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PREFEITURA MUNICIPAL DE BOCAINA DO SUL-SC
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO CULTURA E ESPORTES


PLANO DE AÇÃO DA LEI ALDIR BLANC

INTRODUÇÃO


O Plano de Ação visa apresentar as medidas e diretrizes adotadas pelo Comissão de Cultura para a execução dos recursos recebidos pela Lei Aldir Blanc no Município de Bocaina do Sul - SC, definindo a forma de aplicação da verba recebida em concordância com o Grupo de Trabalho de Acompanhamento e Fiscalização da Lei Aldir Blanc de Bocaina do Sul-SC.

1. A LEI ALDIR BLANC A Lei Aldir Blanc prevê o repasse de recursos para Estados e Municípios visando o atendimento ao setor cultural, em função da grave crise instalada por conta da pandemia causada pelo COVID-19. O texto integral da Lei aprovada no Senado e sancionada pelo Poder Executivo, inclusive com edição de Medida Provisória, prevê recursos para atendimento por meio de três eixos:

I – Renda emergencial anual aos trabalhadores e trabalhadoras da cultura – Ficou sob a responsabilidade do Governo Federal.

II – Subsídio Anual para manutenção de espaços artísticos e culturais, microempresas e pequenas empresas culturais, cooperativas, instituições e organizações culturais comunitárias que tiveram as suas atividades interrompidas por força das medidas de isolamento social;

III – editais, chamadas públicas, prêmios, aquisição de bens e serviços vinculados ao setor cultural e outros instrumentos destinados à manutenção de agentes, de espaços, de iniciativas, de cursos, de produções, de desenvolvimento de atividades de economia criativa e de manifestações culturais, bem como para a realização de atividades artísticas e culturais que possam ser transmitidas pela internet ou disponibilizadas por meio de redes sociais e outras plataformas digitais.

Foi destinado ao Município de Bocaina do Sul, o montante de R$ 41.779,36, ( quarente e um mil setecentos e setenta e nove com trinta e seis centavos), transferido pela União à Prefeitura Municipal em conta corrente especifica do Banco do Brasil, para ser operacionalizado pela Comissão de Cultura e Eventos com a colaboração do Grupo de Trabalho de Acompanhamento e Fiscalização da Lei Aldir Blanc de Bocaina do Sul, que fará as deliberações sobre as prioridades, metas e estratégias para que a aplicação dos recursos sejam definidas de forma participativa, com transparência e controle social.


2. ESTRATÉGIAS DE AÇÃO.


A Comissão de Cultura – formalizou medidas e normas para distribuição do repasse recebido, da seguinte forma:


2.1- CONSULTAS FORMAIS AOS ÓRGÃOS DE GESTÃO PÚBLICA.

SETOR JURIDICO: Referente a ajustes legais para aplicação da lei e planejamento de procedimentos no âmbito local. Criação de editais para aplicação de recursos da lei de fomento que será disponibilizado no site da Prefeitura de Bocaina do sul.

SETOR DE FINANÇAS: Será consultado quanto a necessidade de ajustes orçamentários e formas de contratação, bem como pagamentos e prestações de contas previstos na Lei.

SETOR DE SISTEMAS DE INFORMAÇÃO: Adequações dos sistemas de informação e controle de dados para gestão e a prestação de contas, e divulgação das atividades previstas em lei.


 PARA RENDA EMERGENCIAL: 

De acordo com informação do Conselho de Cultura essa ação ficou a cargo da Secretaria de Educação Cultura e Esporte a qual realizará todos os procedimentos para a execução deste item para beneficiar trabalhadores e trabalhadoras da cultura (artistas, agentes culturais, artesãos e demais trabalhadores da cadeia produtiva cultural). Compreende-se como trabalhador e trabalhadora da cultura a pessoa que participa da cadeia produtiva dos segmentos artísticos e culturais descritos no art. 8º da  LEI Nº 14.399, DE 8 DE JULHO DE 2022, incluídos artistas, produtores, técnicos, curadores, oficineiros e professores de escolas de arte.



3. EXECUÇÃO DAS AÇÕES:

3.1-FOMENTO A CULTURA
3.2- Edital de chamamento público






3.3- INSCRIÇÕES PARA A APRESENTAÇÃO, NO FESTIVAL LOCAL, DENTRO DA FESTA DA MOSTRA DO CAMPO.

- Apresentações com artistas locais
- Festival de música  
- Declamações de Poesias

O desfile típico será realizado também dentro da festa da Mostra do Campo, para mostrar o resgate histórico da cultura local.


4. REFORMAS RESTAURAÇÕES E AQUISIÇÕES

4.1 – reforma e ampliação e acessibilidade, banheiro, deposito, e rampa de acesso ao museu municipal josé maria coelho. bem como aquisição de expositores para alocação de obras e peças do referido museu.

4.2 Revitalização da área externa com paisagismo

4.3 O valor que será utilizado é de 41.779,36 quarenta e um mil setecentos e setenta e nove reais e trinta e seis centavos.














image1.jpeg




